TS acm feuille 137

1. On considére la fonction f définie sur | par: f{x) = (x + 1)e™.
Une primitive F de f sur B est définie par :
a Flx)=1+xe* b. Fix)=(1+x)e*

2
c. Flx)=2+x)e™ d.F[x]:[?+x e’

Dans toute la suite de 'exercice, on se place dans l'espace muni d'un repére orthonormé

—_— — =

[0: 1._:.1:]

2. On consideére les droites (d)) et (d2) dont des représentations paramétriques sont res-
pectivement :

x = 2+r x = l1-s
(dil4 ¥y = 1+4r (reR) eti(d:)d y = -145 (seR)
z = -r z = 2-3
Les droites {d}) et (dz) sont :
a. sécantes. b. strictement paralléles.
c. confondues. d. non coplanaires.

3. On considére le plan (P) dont une équation cartésienne est :
2x—-y+z-1=0.

On considére la droite (A) dont une représentation paramétrique est :

X = 2+4+u
¥y = 44+u (uek
z = 1-u
La droite [A) est :
a. sécante et non orthogonale b. incluse dans le plan (P).
au plan (P).
c. strictement paralléele au plan (P). d. orthogonale au plan (P).

4. Onconsidére le plan (#;) dont une équation cartésienne est x—2y+ z+1 = {, ainsi que
le plan (P2) dont une équation cartésienne est 2x+ y+ z—-6=0.

Les plans (P) et (P2} sont :

a. sécants et perpendiculaires. b. confondus.
c. sécants et non perpendiculaires. d. strictement paralléles.

5. Onconsidére les points E(1; 2; 1), Fi2;4;3)et G(-2; 2; 5).

On peut affirmer que la mesure a de 'angle FEG vérifie :

a. o =90" b. o =90° c. a=10 d. a=71"






